OKPY>XHOCTb,

EE LEHTP U PAANYC



Paccmotpute durypel. Onpegenute, 4emMm Kaxaas
crnegywuwas oTtnmyaeTtca OT npeabigywien. Hasosute
4yeTBepPTY0 PUrypy, He HapyLlas 3aKOHOMEPHOCTW.
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B kaxgoon w©n3 Tpex Ba3 CTOANM UBETbl. UK
KONMOKOMBYUKN, UNKN BaCUIMbKU, UnNn pomallku. B nepsown
Ba3e He ObII0 pomallek, BO BTOPON He OblNo Hu
poMalleK, HN BacunbKoB. Kakme LBETbI CTOANN B KaXXO0U
Base?




PacLundpyunTte crnoso.
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— PaccmoTtpute purypesi:

<</

— Hangnte «nULwHO0» urypy.
— Kak oHa Ha3biBaeTcsa?

— CerogHsa Ha YpOKe Mbl MNO3HAKOMMMCA C HOBbIM
NOHATNEM «OKPYXKHOCTbL»



Bce Touku, Haxoasmuecss Ha pacCTOSSHUA 2 CM OT TOYKH O,
00pasyroT (PUrypy, KOTOpPyr Ha3bIBalOT CJIOBOM
«OKPYsKHOCTBY.

YT0o0OBI M300pa3UTh OKPYKHOCTh, HE HY’KHO OTMEYaTh BCE
TOYKH, JIJISL 5TOTO HaM ITIOHAI00UTCS [IUPKYIIb.



PaccmoTpuTe pucyHok. Yto 3aeck nsobpaxeHo?

a) 0)

Kaknm MHCTPYMEHTOM YAOOHO YEPTUTb OKPYXXHOCTL?
— Kak HasbiBaeTcda Touka O?

m. O — UeHmp OKpy>XHocmu
— OTMmeTbTE NModYI0 TOUKY Ha OKpYXHOCTU. CoeanHuTe

OTPE3KOM LEHTP OKPY>XXHOCTU C 3TOMN TOYKOM.
OTOT OTPE30K Ha3bIBaKOT paduyCcoMm.




— Kakue mpeaMeThl TOX0KH HA OKPY>KHOCTD?

HUcnonb3ys UUPKyIb, IMOCTPOUTE B TETPAAU TPU Pa3HbIC
OKPY>XHOCTH.

— OTMETBTE LIEHTP KaXKI0HW OKPYKHOCTH.

— YKaXUTE JUIMHY pajuyca.

QAZS oM OB=3cMm

OC =7 cM



1. OTMETUTH MPOU3BOIBHYIO TOUKY () — LIEHTP OKPYKHOCTH.

2. YCTaHOBHUTHb PACCTOSIHUE MEXAY HOXKAMU IUPKYJIA,
PaBHOE 5 CM, TO €CTh JJIMHE PANyCa OKPYKHOCTH.

3. BBINIOJIHUTH ITIOCTPOCHUE OKPYKHOCTH.

Yyaiuecss CTpOAT OKPYXKHOCTb U INPOBOAAT B HEW TPH
paauyca.

— CKOJIBKO €lle paanuyCoB MOYXHO IIPOBECTH I 3TOM
OKPY>KHOCTH?




— Beryuciaure ux 3HaAUYECHHE.

— Kakyo ¢urypy Ha3bIBalOT TPEYTrOJIbHUKOM?
— YT0 M3BECTHO B 3aj71a4e?

— Yto TpebyeTcs y3HaTh?

— Kak BBIYHCIUTH NEPUMETP MHOTOYTOJIbHUKA?



— YT0 HOBOIO y3HaNM Ha ypoke?

— YT0 Takoe OKpY>XHOCTb?

— YT0 Ha3bIBalOT LEHTPOM OKPYXXHOCTN?
— YT0 Takoe pagmnyc oKpy>XHOCTU?



